

Vizat  
Radu

## RAPORT la informațiile de interes public

În anul 2017, accesul la informațiile de interes public, în conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare, a fost realizat în cadrul Compartimentului de informare și relații publice, care s-a înființat prin Hotărârea nr. 80/03.12.2013, emisă de Senatul Universității din Petroșani.

Persoana care se ocupă de implementarea prevederilor Legii nr.544/2001, cu modificările și completările ulterioare, coroborată cu prevederile Regulamentului privind organizarea și funcționarea Compartimentului de informare și de relații publice este consilierul juridic al Universității din Petroșani.

Acesta și-a desfășurat activitatea în condiții optime, comunicând în termenele prevăzute de lege răspunsurile la toate solicitările care fac obiectul actului normativ menționat.

Astfel, în perioada ianuarie-decembrie 2017, au fost primite un număr de 213 solicitări de informații de interes public, informații referitoare la modul de utilizare a banilor publici (contracte), regulamente, proceduri, metodologii, care se departajează pe domenii de interes, astfel:

- 20 solicitări informații pe probleme de drepturi pretinse
- 3 reclamații pentru utilizarea de informații în lucrări științifice fără acceptul autorilor și chiar cu suspiciune de plagiat.
- 64 solicitări de eliberări de diplome și certificate de absolvire
- 129 contracte, regulamente, proceduri, metodologii, declarații de avere și de interese, care reflectă utilizarea fondurilor publice, acte normative și reglementări în domeniul educațional, precum și publicarea pe site-ul instituției a declarațiilor de avere și de interese a persoanelor cu funcții de conducere și de control.

Dintre acestea un număr de 57 de solicitări de informații au fost realizate pe suport de hârtie și 156 pe suport electronic.

Reclamațiile pentru utilizarea de informații în lucrări științifice fără acceptul autorilor și chiar cu suspiciune de plagiat, au fost în număr de 3, dintre care una a fost respinsă deoarece a fost întocmită neterneinic și nu s-a dovedit a fi reală, una a fost retrasă de către reclamant, iar una a fost soluționată cu avertisment scris.

În perioada ianuarie 2017-decembrie 2017 pe rolul instanțelor de judecată a fost un număr de 12 dosare, din care: 4 dosare Judecătoria din Petroșani, 2 dosare Tribunalul Hunedoara, 1 dosar Tribunalul Gorj, 1 dosar Curtea de Apel București, 4 dosare Curtea de Apel Alba.

Acțiunile, apărările formulate au la bază referatele și documentele justificative ale diferitelor compartimente ale instituției și au drept scop promovarea intereselor instituției și restabilirea legalității.

**Acțiunile aflate pe rolul Judecătoriei din Petroșani au fost:**

- Dosarul cu nr. 9342/278/2016, având ca obiect pretenții, părți Universitatea din Petroșani, în calitate de pârât și SC RADU și NISTOR IMOBILINVEST SRL ca reclamant, în care completul de judecată a luat act de renunțarea la judecată a reclamantului în baza art. 406 Cod Procedură Civilă.
- Dosarul cu nr. 10817/278/2015, având ca obiect revizuire fond, între Universitatea din Petroșani, în calitate de revizuent și Dinoiu Adrian Nicolae în calitate de pârât, soluționată cu respingerea cererii;

- Dosarul cu nr. 6100/278/2017, având ca obiect ordonanța de plată OUG 119/2007 art 1014 Cod Procedură Civilă ș.u.-litigii cu profesioniști, părți Universitatea din Petroșani-reclamant creditor și Complexul Energetic Hunedoara SA-pârât debitor, soluționată cu declinarea competenței cauzei la Tribunalul Hunedoara;
- Dosarul cu nr. 6799/278/2017, având ca obiect pretenții, părți Universitatea din Petroșani, pârât și Badea Ionuț Florin reclamant și Stark Aurel Adrian reclamant, în curs de soluționare.

Acțiunile aflate pe rolul Tribunalului Hunedoara au fost:

- Dosarul cu nr. 802/97/2017, având ca obiect drepturi bănești, în care părți au fost : Universitatea din Petroșani, pârât, Ministerul Educației Naționale-pârât și Sindicatul cadrelor didactice și personalului muncitor din Universitatea din Petroșani în numele și pentru reclamanți cadre didactice, soluționat cu admiterea în parte a acțiunii în conflict individual de muncă;
- Dosarul cu nr. 6100/97/2017, având ca părți Universitatea din Petroșani în calitate de creditoare și Complexul Energetic Hunedoara SA, în calitate de debitoare, în curs de soluționare.

Acțiunea aflată pe rolul Tribunalului Gorj o reprezintă dosarul cu nr. 4021/95/2017, având ca obiect litigii de muncă, părți Universitatea din Petroșani pârât și Nebunu Mihai reclamant, aflat în curs de soluționare.

Acțiunea aflată pe rolul Curții de Apel București, o reprezintă dosarul cu nr. 5502/2/2017, având ca obiect suspendare executare act administrativ, părți Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davilla , reclamant, OIPOCU –MEN pârât, Universitatea din Petroșani, chemat în garanție, soluționat cu respingerea cererii de chemare în garanție a Universității din Petroșani.

Acțiunile aflate pe rolul Curții de Apel Alba, o reprezintă:

\*Dosar nr. 545/57/2016, având ca obiect anulare act administrativ, părți Universitatea din Petroșani reclamant și Direcția Organismul Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane-Ministerul Educației Naționale pârât, soluționat cu respingerea acțiunii în contencios administrativ formulată de Universitatea din Petroșani;

\*Dosar nr. 949/57/2016, având ca obiect anulare act administrativ, părți Universitatea din Petroșani reclamant și Direcția Organismul Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane-Ministerul Educației Naționale pârât, aflat în curs de soluționare;

\*Dosar nr. 522/57/2017 având ca obiect anulare act administrativ, părți Universitatea din Petroșani reclamant și Direcția Organismul Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane-Ministerul Educației Naționale pârât, Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davilla chemat în garanție, Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Textile și Pielărie, chemat în garanție, în curs de soluționare;

\*Dosar nr. 802/97/2016, având ca obiect apel, în care părți au fost : Universitatea din Petroșani, apelant și Sindicatul cadrelor didactice și personalului muncitor din Universitatea din

Petroșani în numele și pentru reclamantii cadre didactice apelant, soluționat cu respingerea apelului părților.

### **Obiective pentru anul 2018**

Raportându-ne la obiectivele Universității din Petroșani și la atribuțiile Compartimentului de informare și relații publice în domeniul reprezentării în instanță, Universitatea din Petroșani a avut calitatea fie de pârât, fie de reclamant, de apelant și revizuent, precum și cea de creditor în dosarele aflate pe rolul instanțelor de judecată.

În ceea ce privește realizarea obiectivelor instituționale derivate din activitatea de reprezentare în instanță prin apărarea intereselor instituției rezultă că reprezentarea în instanță a fost realizată corect, temeinic, cu responsabilitate, elaborându-se soluții juridice la termenele stabilite în instanță, depunându-se diligențe pentru câștigarea cauzelor prin redactarea de întâmpinări, note de ședință, concluzii, acțiuni, etc. Toate lucrările au fost elaborate în termen.

Marea majoritate a indicatorilor propuși pe anul 2017 privind implementarea Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare, au fost realizați în proporție de 100%.

Costurile totale de funcționare ale Compartimentului de informare și relații publice în anul 2017 au fost conform bugetului aprobat ( cheltuieli salariale și materiale).

Întocmit  
Consilier Juridic

31.10.2017